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Вступ. Закон України «Про вищу освіту”, інновації Міністерства освіти і науки України щодо 

фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти підвищують відповідальність фахівців галузі 
за стратегію розвитку та збереження здоров’я студентської молоді. Україна маючи характерні особ-
ливості соціально-політичного, культурологічного, економічного та правового розвитку потребує 
вивчення та обґрунтування студентського спорту на сучасному етапі. 

Методи дослідження: комплекс аналітичних, проективних та науково-теоретичних методів. 
Результати дослідження. Студентський спорт початку ХХІ століття, як позаурочна форма фі-

зичного виховання, орієнтований на залучення здобувачів освіти до систематичних занять фізичними 
вправами, спортом, організацію активного відпочинку, потребує  розв’язання ряду проблем. Наявна в 
Україні система студентської фізичної культури і спорту перебуває у кризовому стані і не може 
задовольнити потреб, що постають перед нею. Це зумовлено дією ряду об’єктивних і суб’єктивних 
факторів її розвитку.  

Узагальнення наукових досліджень вітчизняних фахівців дають підстави визначити такі про-
блеми: відсутність цілісної системи фізичного виховання; концентрація уваги на завоюванні вищих 
спортивних нагород призводить до нехтуванням обґрунтованістю системи підготовки спортсменів в 
умовах закладів вищої освіти; значне відставання від провідних спортивних держав у розвитку та 
впровадженні інноваційних спортивних технологій; наявність у системі освіти фактів корупції, не-
ефективного використання фінансових і матеріальних ресурсів, нераціонального використання при-
міщень фізкультурно-оздоровчого призначення навчальних закладів; недостатній рівень соціально-
правового захисту учасників освітнього процесу, відсутність цілісної системи соціально-економічних 
стимулів у педагогічних і науково-педагогічних працівників до реалізації програм пов’язаних із 
студентським спортом; недосконалість нормативно-правової законодавчої бази розвитку студент-
ського спорту, включаючи питання його планомірного бюджетного фінансування, статусу та діяль-
ності спортивних клубів; невизначеність статусу організацій студентського спорту різного рівня у 
системі відносин з державними органами виконавчої влади в галузях освіти і науки, спорту. 

Висновки. Студентський спорт є зв’язковою ланкою між масовим спортом та спортом вищих 
досягнень й доповнює професійну підготовку висококваліфікованих фахівців. Стратегія розвитку 
студентського спорту в Україні у ХХІ столітті полягає в удосконаленні законодавчої бази, створенні 
обґрунтованої та ефективної системи оздоровлення студентської молоді, яка повинна максимально 
враховувати особливості розвитку фізичного виховання та студентського спорту. Позитивна мотива-
ція студентів до занять руховою активністю паралельно відкриває проблемне поле відносно нав-
чально-тренувального та виховного процесів молоді реалізованих засобами студентського спорту. 


